

ПАНОРАМА

Русскоязычный еженедельник Пярну

- [Новости Пярну »](#)
- [Общество »](#)
- [Куда пойти в Пярну](#)
- [Культура »](#)
- [К нам едут](#)
- [Погода »](#)

В Пярну открылась выставка белорусского художника Павла Татарского

May 29, 2015

0 16

29 мая на пярнуской вилле Амменде открылась выставка картин белорусского художника Павла Татарского.

С приветственным словом к гостям обратился посол Республики Беларусь в Эстонии господин Степусь: «Эта выставка проходит в рамках Дней Беларуси в Эстонии. Художник Павел Татарский родом из Бреста. Начал рисовать с двух лет. Первыми его работами были, образно говоря, дорисовки иллюстраций детских книжек. Родители его за это не ругали, наверное, поэтому в его работах чувствуется свобода и сказочность. Мы рады культурным связям с Эстонией и в этом смысле особо хочу отметить деятельность пярнуского поэта и литератора Тоомаса Кутера». Тоомас Кутер в свою очередь отметил, что его культурные связи с Беларусью уже продолжают семь лет и особое место в этой деятельности занимает музыкальное училище имени Огинского города Молодечно. В этот же день музыканты училища дали концерт в пярнуском культурном центре «Тервис».